


NC SILENCE PLUS – ANTIDRÖHN-BESCHICHTUNG 
NC SILENCE PLUS – SOUND ABSORPTION COATING

Die NC Silence Plus Antidröhn-Beschichtung bringt Ruhe in Ihren
Betrieb. Sie reduziert die Lärmbelastung erheblich und unterstützt
damit ein gesundes Arbeitsumfeld.
- �Lärmreduktion um bis zu 85 %
- �Hohe Rutschsicherheit und einfache Verlegung
- �Fixierbar auf allen Verladeuntergründen
- �Langlebig und Chemikalienbeständig
- �Hohe Wirtschaftlichkeit
- �Geprüft durch DEKRA, TÜV, BG und 3G

NC Silence Plus sound absorption coating quietens your business. 
It significantly reduces noise pollution and thus promotes a healthy 
working environment.
- �Noise is reduced by as much as 85 %
- �Extremely non slip and easy to install
- �Can be fixed to any loading surface
- �Durable and resistant to chemicals
- �Extremely cost efficient
- �Tested by DEKRA, TÜV, trade association and 3G

Das Schnelllauf-Falttor NovoFold unterstützt die Abläufe in der 
Logistik auf vielfältige Weise, insbesondere durch seine effiziente 
Funktionsweise und seine hohe Stabilität.
- Breite max. 7.000 mm, Höhe max. 6.800 mm
- Bis Windklasse 5 erhältlich
- 900 gr/ m2 PVC-Behang in 9 Standard Farben erhältlich
- Öffnet mit max. 1,5 m/ s mit FU-Antrieb
- Im Standard mit lackierter Laufschiene
- Optional mit Lichtschleieranlage
- Lange Lebensdauer und sehr wartungsarm 

NovoFold is a rapid roll door that provides manifold support to 
logistics workflows. It is particularly efficient and extremely sturdy.
- Max. width 7,000 mm, max. height 6,800 mm
- Available up to wind class 5
- 900 gr/ m2 PVC-curtain
- Available in 9 standard colours
- Opens at a max. speed of 1.5 m/ s with FC-operator
- Standard painted tracks
- Optional light curtain
- Very durable and low maintenance

SCHNELLLAUF-FALTTOR NOVOFOLD
NOVOFOLD RAPID ROLL DOOR

Lieferbar in Europa

Lieferbar ab 2. Quartal 2019

Available in Europe

Available 2nd quarter 2019

LIEFERUNG   SUPPLY

Lieferbar in Europa 

Lieferbar ab 2. Quartal 2019

Available in Europe

Available 2nd quarter 2019

LIEFERUNG   SUPPLY
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NOVOFERM INDUSTRY

NEUES NOVOSPEED THERMO
NEW NOVOSPEED THERMO

PLATZSPAREND UND WARTUNGSARM DANK NEUER 
SCHLIESSTECHNIK

Ein Sektionaltor, das sich beim Schließvorgang einfach aufrollt, 
spart viel Platz im Lagerraum und wenn sich dabei die einzelnen 
Sektionen nicht berühren, senkt das auch den Wartungsaufwand 
erheblich.
-  Breite max. 5.000 mm, Höhe max. 5.000 mm
-  Neue Spirale zum Aufwickeln des Tores 
-  Neue Laufrollen
-  Herausnehmbare Alu Glasleisten
-  Öffnet mit 1,1 m/ s
-  Verzinkte Laufschiene
-  Auch kratzfeste Verglasungen möglich
-  Standard Lichtschleieranlage
-  40 mm dicke Sandwich-Paneele, mit Mikroprofi lierung und

360 mm hoch
-   Extrem lange Lebensdauer und sehr wartungsarm durch berüh-

rungsloses Aufwickeln der Sektionen
-  Auch als „normales“ Sektionaltor mit horizontalen Laufschienen 

erhältlich

SPACE-SAVING, LOW-MAINTENANCE DESIGN THANKS TO 
NEW LOCKING TECHNOLOGY

A sectional door that simply rolls up when opening can save a lot of 
space in a warehouse. And if the individual sections don‘t even touch 
each other, the maintenance effort is also considerably lower.
-  Max. width 5,000 mm, max. height 5,000 mm
- New spiral for rolling up the door
- New rollers
- Removable aluminium glass retaining strips
-  Opening speed 1.1 m/ s
-  Galvanized track
-  Optional scratch resistant glazing
-  Standard light curtain
-  40 mm sandwich panels with microprofi ling, 360 mm high
-  Extremely long service life and very low maintenance thanks to 

contactless winding of the sections
-  Also available as a “normal” sectional door with horizontal tracks

Lieferbar in Europa

Lieferbar ab sofort

Available in Europe

Available at once

LIEFERUNG   SUPPLY



INDUSTRIESEKTIONALTOR THERMO 80 MM MIT ALU SEKTIONEN
THERMO 80 MM INDUSTRIAL SECTIONAL DOOR WITH ALUMINIUM SECTIONS

Lieferbar in Europa

Lieferbar ab 2. Quartal 2019

Available in Europe

Available 2nd quarter 2019

LIEFERUNG   SUPPLY

THERMISCH GETRENNTE PANEELE FÜR KONSTANTE 
INNENTEMPERATUR

Doppelwandiges Sektionaltor mit thermisch getrennten Stahlpa-
neelen. Dieses Tor eignet sich ausgezeichnet für Kühl- und Tief-
kühlhallen, Industriehallen, Lagergebäude und ähnliche Orte, an 
denen ein Wärmeverlust ein großes Risiko darstellt oder an denen 
eine unbedingt bestimmte Temperatur gehalten werden muss, da-
mit die Sicherheit und Qualität der Waren nicht beeinträchtigt wird.
- �Max. Breite x Höhe = 8.000 x 6.000 mm, 

Max. Oberfläche (Breite x Höhe) = 42 m2

- �ALU Sektionen max 6.000 mm breit 
- �U-Wert Thermo 80 mm Sektionaltor: 5.000 x 5.000 mm: 

0,49 W/m2K
- �Windlastklasse 3 - 4 nach EN 12424, 

windbeständig bis 12 - 13 Beaufort (118 - 149 km/ h)
- �Luft- und Wasserdurchlässigkeit: Klasse 3 
- �Standard Paneele mit Mikroprofilierung ohne Aufpreis
- �Wahlweise Handbetrieb oder E-Antrieb
- �EN 13241 konform

THERMALLY BROKEN PANELS FOR A CONSTANT INTER-
NAL TEMPERATURE

Double skin sectional door with thermally separated steel panels. 
This door is the perfect choice for refrigerated and frozen storage 
areas, industrial halls, warehouses and similar places where the 
loss of heat constitutes a major risk or where maintenance of a 
constant temperature is essential to avoid compromising the safety 
and quality of the goods.
- �Max. width x height = 8,000 x 6,000 mm, 

max. surface area (width x height) = 42 m2

- �All sections max. 6,000 mm wide
- �Thermo 80 mm sectional door U value: 5,000 x 5,000 mm: 

0.49 W/ m2K
- �Wind load class 3 - 4 as per EN 12424, wind resistant to 

12 - 13 Beaufort (118 - 149 km/ h)
- Air and water permeability: Class 3
- �Standard panels with microprofiling at no extra cost
- �Optional manual or electric operation
- Complies with EN 13241
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NOVOFERM INDUSTRY

REIBUNGSLOSE FUNKTION AUCH BEI HOHER 
BEANSPRUCHUNG

Das selbstreparierende PVC-Schnelllauftor NovoZip ist die ideale 
Lösung für schnelle und ständige Durchgänge. Dazu tragen vor al-
lem die selbstschmierenden Führungsschienen bei. Dieses Prinzip 
der Selbstreparatur verringert Betriebsunterbrechungen und sorgt 
für reibungslose Abläufe.
- �Die Lösung für eine Optimierung des Materialflusses
- �Sehr hohe Dichtigkeit
- �Abmessungen bis: 4.000 mm x 4.000 mm
- �Behang: 9 Standardfarben
- �Öffnungsgeschwindigkeit max: 2,0 m/ s
- �Schließgeschwindigkeit max: 1,0 m/ s
- �Steuerung: Frequenzumrichter 230  V oder 400  V
- �Windlast (EN 12424 ) max: Klasse 3
- �Notöffnung: Nothandkurbel, USV
- �Das NovoZip kann mit transparenten Sichtfenstern für einen 

großen Lichteinfall und bessere Durchsicht gefertigt werden.
- �Standard verzinkte und lackierte Torkonstruktion
- �Der Torbehang wird in den selbstschmierenden Führungs- 

schienen geführt.

SEAMLESS FUNCTIONALITY – EVEN UNDER HEAVY LOADS

NovoZip – our self-repairing rapid roll PVC door – is the perfect 
solution for fast and frequent passages. Not least because of the 
self-lubricating guides. This self-repairing principle reduces down- 
times and keeps workflows running smoothly.
- The solution for optimizing material flows
- Superb seal integrity saves valuable energy
- Sizes to: 4,000 mm x 4,000 mm
- Curtain: 9 standard colours
- Max. opening speed: 2.0 m/ s
- Max. closing speed: 1.0 m/ s
- Controller: 230 V or 400 V frequency converter
- Wind load (EN 12424 ) max.: Class 3
- Emergency open: Emergency crank, emergency power supply
- �NovoZip can be fitted with transparent windows for more light 

incidence and better visibility through the door.
- Standard galvanized and painted door design
- The door curtain runs along the self-lubricating guides.

SELBSTREPARIERENDES SCHNELLLAUF-ROLLTOR NOVOZIP
NOVOZIP SELF-REPAIRING RAPID ROLL DOOR

Lieferbar in Europa

Lieferbar ab 2. Quartal 2019

Available in Europe

Available 2nd quarter 2019

LIEFERUNG   SUPPLY



Traffic light signals let both the driver and the loading crew know 
whether the loading bay is ready for the truck to dock and/ or loading 
can commence. With its variable and flexible configuration, the new 
traffic light system easily satisfies all requirements.
- �Protection class IP 65
- �Temperature range -20 °C to +60 °C
- �Energy-saving LED technology
- �Optional 230 V and 24 V connection
- �Traffic lights can be set to steady or flashing
- �Catch locks for alignment and adjustment

Ampelanlagen signalisieren sowohl dem Fahrer als auch dem Ver-
ladepersonal, ob die Verladestelle zum Andocken bereit ist bzw. ob 
verladen werden kann. Durch seinen variablen und flexiblen Aufbau 
erfüllt das neue Ampelsystem alle Anforderungen mühelos.
- Schutzklasse IP 65
- Einsatzbereich -20 °C bis +60 °C
- Energiesparende LED Technik
- Anschlussmöglichkeiten für 230 V und 24 V
- Einstellung in der Ampel für Dauerlicht oder Blinken
- Ausrichtung und Justierung durch Rastfeststellung

NEUE AMPEL FÜR INDUSTRIETORE UND VERLADESTELLEN
NEW TRAFFIC LIGHT FOR INDUSTRIAL DOORS AND LOADING BAYS

Aufgrund des stark wachsenden Internethandels steigt der Bedarf 
an Transportern in den Innenstädten rasant. Hier ergibt sich aus der 
Fülle an unterschiedlichen Kleintransportern eine spezielle Proble-
matik der Abdichtung beim Be- und Entladen. Das NovoSeal VS250 
kann diese komplexe Aufgabe perfekt erfüllen.
- �Maßgeschneiderte Torabdichtung mit verstellbarem 

Horizontalkissen 
- �Speziell für kleine Transporter entwickelt
- �Manuell verschiebbare Horizontalkissen
- �Lamellenkissen für eine perfekte seitliche Abdichtung

With the fast growth of online retail, the demand for delivery vans in 
city centres is booming. The plethora of different van designs crea-
tes special problems with seal integrity when loading and unloading. 
NovoSeal VS250 is perfectly capable of mastering this complex task.
- Customized door seal with adjustable horizontal cushions
- Specifically designed for small delivery vans
- Manually adjustable horizontal cushions
- Pleated cushions for perfect seal integrity at the sides

TORABDICHTUNG NOVOSEAL VS250 – FÜR CROSS DOCKING
NOVOSEAL VS250 DOOR SEAL – FOR CROSS DOCKING

NOVOFERM
PATENT

Lieferbar in Europa

Lieferbar ab 2. Quartal 2019

Available in Europe

Available 2nd quarter 2019

LIEFERUNG   SUPPLY

Lieferbar in Europa

Lieferbar ab sofort

Available in Europe

Available at once

LIEFERUNG   SUPPLY
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NOVOFERM
DIGITALISATION

„ Dank der Erfolgs-Portale von Novoferm sind meine Geschäftsabläufe erheblich effi zienter 
geworden. Ich bin froh, dass ich nicht jede Erfahrung selbst machen muss und jederzeit Zugriff 
auf die umfangreiche Datenbank habe. Weiterhin kann ich als Händler in NovoSales bequem 
konfi gurieren und bei Novoferm bestellen, sowie hierüber Angebote an meine Kunden schicken.“

“ Thanks to Novoferm‘s success portals, my business workfl ows have become much more effi cient. 
I‘m glad I don‘t have to learn each lesson myself and can access the comprehensive database at 
any time. Added to which, as a stockist, I have access to the convenient confi guration options in 
NovoSales and can use it to order from Novoferm and to send quotations to my customers.“

Marc Fischer

konfi gurieren und bei Novoferm bestellen, sowie hierüber Angebote an meine Kunden schicken.“

“ Thanks to Novoferm‘s success portals, my business workfl ows have become much more effi cient. 



N O V O F E R M  –
W E  M A K E  Y O U R  B U S I N E S S  E A S I E R
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NOVOFERM DIGITALISATION

Wir öffnen Ihnen Tür und Tor zu mehr Umsatz und Ertrag!
We open the doors to boost your sales and earnings!

DA STECKT JETZT MEHR FÜR SIE DRIN: 
DAS NEUE NOVOFERM ERFOLGS-PORTAL

Ab sofort steht Ihnen ein leistungsstarkes und anwenderorientier-
tes Serviceangebot zur Verfügung, das Sie ganz nach Ihrem persön-
lichen Bedarf nutzen und für sich zusammenstellen können. Ganz 
egal, ob Sie professionelle Montageanleitungen oder einen Leitfaden 
für eine Verkaufsargumentation benötigen – unser Erfolgs-Portal 
wird für Sie zu Ihrem Werkzeugkasten im Internet. Durch die ein-
fache und übersichtliche Benutzeroberfl äche können Sie sich im 
Handumdrehen zurechtfi nden und loslegen.

Darüber hinaus können Sie genau festlegen, welche Bereiche und 
Informationen für Sie von besonderem Interesse sind – und werden 
in Echtzeit über alle Neuerungen informiert.

NOW WITH EVEN MORE FOR YOU:
THE NEW NOVOFERM SUCCESS PORTAL

A powerful and user-oriented portfolio of services is now available 
for you to use just as you need and which you can compile to suit your 
personal requirements. Whether you are looking for professional 
installation instructions or guidelines for successful sales pitches   
– our success portal will become your online tool kit. Thanks to the 
simple and cleanly structured user interface, you will quickly fi nd 
your way around and can start using the offerings.

In addition, you can specify exactly which areas and information you fi nd 
particularly interesting – and will be notifi ed of all new developments 
in real time.

ERFOLGS-PORTAL FÜR HÄNDLER UND VERARBEITER
SUCCESS PORTAL FOR STOCKISTS AND FITTERS

AUSGEWÄHLTE SERVICES IM ERFOLGS-PORTAL
SELECTED SERVICES IN THE SUCCESS PORTAL

REGISTRIEREN UND LOSLEGEN
www.novoferm-haendler.de
www.novoferm-handwerker.de

REGISTER AND GET STARTED
www.novoferm-haendler.de
www.novoferm-handwerker.de

AUSGEWÄHLTE SERVICES IM ERFOLGS-PORTAL
SELECTED SERVICES IN THE SUCCESS PORTAL

REGISTRIEREN UND LOSLEGEN
www.novoferm-haendler.de
www.novoferm-handwerker.de

REGISTER AND GET STARTED
www.novoferm-haendler.de
www.novoferm-handwerker.de

BLEIBEN SIE UP TO DATE!
DER NOVOFERM NEWSLETTER
STAY UP TO DATE!
THE NOVOFERM NEWSLETTER

EINFACH PRIORITÄTEN SETZEN:
IHR PERSÖNLICHER FAVORITENBEREICH
SET PRIORITIES EASILY:
YOUR PERSONAL FAVOURITES

UNTERLAGEN SCHNELL FINDEN:
IHR PRODUKT- UND DOKUMENTENFINDER
FIND WHAT YOU NEED QUICKLY:
YOUR PRODUCT AND LITERATURE FINDER

Verfügbar ab sofort in Deutschland 
App im März 2019 in Deutschland

Availability at once in Germany
App in March 2019 in Germany

VERFÜGBARKEIT   AVAILABILITY

NEU!
Erweiterte Inhalte

Auch als App verfügbar
BIM am Beispiel von

Industrietoren

NEW! 
Even more content

Also available as an app
BIM using industrial

doors as an
example
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HIGHLIGHTS

	 Professionelle und wirkungsvolle Werbung 

	 Aktionen – mehr Unterstützung für Ihren Verkauf

	 Unterstützung in der Beratung und beim Verkauf – 
	 mehr Erfolg im Kundengespräch

	 Unterstützung im Verkaufsprozess

	 NovoSales – Ihr Angebots- und Bestellsystem – 
	 online konfigurieren und bestellen

	 Produkt- und Detailwissen – weil wir unser Wissen 
	 an Sie weitergeben möchten

	 Qualifizierte Weiterbildungsangebote

	 Spezielle Fach- und Renovierungslösungen

	 Einfacher Kontakt zu Ihrem Verkaufsberater, 
	 Produktspezialisten und technischem Support!

	 Professional and effective advertising 

	 Campaigns – enhanced sales support for you

	� Consulting and sales support – to raise your success 
when talking to customers

	 Sales process support

	� NovoSales – your quotation and ordering system – 
configure and order online

	� Product and detailed expertise – because we want to 
share our knowledge with you

	 Qualified training programme

	 Special technical and renovation solutions

	� Simple means of contacting your sales consultant, 
product specialist and technical support!

VORVERKAUF UND WERBUNG

Professionelle, wirkungsvolle Werbung ist 
unerlässlich für ein erfolgreiches Unterneh-
men. Daher unterstützt Novoferm seine Kun-
den und Partner mit einem bedarfs- und ziel-
gruppengerechten Vermarktungsangebot. 
Von der Gestaltung Ihres Verkaufsraumes 
und der Unterstützung im Bereich Außen-
werbung über die Bereitstellung von kleinen 
Give-Aways und einem attraktiven Online-An-
gebot bis hin zu fachspezifischen Seminaren.

UMFASSENDE BERATUNG UND 
UNTERSTÜTZUNG BEIM VERKAUFEN 

Ihre Kunden suchen ein neues Garagentor 
oder wollen ihr Tor nachträglich automati-
sieren? Ihre Kunden suchen preisgünstige 
Garagentore oder Premiumtore mit maxi-
maler Ausstattung? Wir bieten Ihnen im Er-
folgs-Portal wertvolle Argumentationshilfen, 
um Ihnen die Beratung im persönlichen Kun-
dengespräch zu erleichtern.

SCHNELL UND EINFACH MONTIEREN 

In der Praxis findet man nur selten die 
idealen baulichen Gegebenheiten vor. 
Nicht immer ist somit ein standardmäßi-
ger Einbau möglich. Novoferm hat für alle 
denkbaren Fälle passende Montagever-
fahren entwickelt, welche wir in unserem 
Erfolgs-Portal im Detail beschreiben.

QUICK AND EASY INSTALLATION

The on-site structural conditions are rarely 
ideal in practice. Standard installation is 
not always possible. Novoferm has develo-
ped installation methods for every concei-
vable instance, and they are all described in 
detail in our success portal.

ADVANCE SALES AND ADVERTISING

Professional, effective advertising is es-
sential for a successful company. Which is 
why Novoferm supports its customers and 
partners with a portfolio of marketing ser-
vices that is tailored to their specific needs 
and target groups. From showroom design 
and external advertising support to provi-
sion of small give-aways and an attractive 
online presence, right up to seminars for 
specific trades.

COMPREHENSIVE SALES
CONSULTING AND SUPPORT

Are your customers looking for a new garage 
door or want to automate their existing ga-
rage door? Are your customers looking for 
affordable garage doors or premium doors 
with maximum hardware? Our success por-
tal offers valuable sales pitch support to 
make it easier for you to advise customers.

ERFOLGS-PORTAL FÜR HÄNDLER UND VERARBEITER
SUCCESS PORTAL FOR STOCKISTS AND FITTERS

BESTER PARTNER FÜR IHREN ERFOLG
BEST PARTNER TO GUARANTEE YOUR SUCCESS

DURCHGÄNGIGE
DOKUMENTATION ZU

ALLEN NOVOFERM
PRODUKTEN

UNIFORM LITERATURE
FOR ALL NOVOFERM

PRODUCTS
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ONLINE-KONFIGURATOR NOVOSALES
NOVOSALES ONLINE CONFIGURATOR

ONLINE KONFIGURIEREN UND BESTELLEN

Nutzen Sie die Vorteile von NovoSales. Hier können Sie rund um 
die Uhr Produkte konfigurieren und bei Novoferm bestellen, eigene 
Angebote erstellen oder Preise abfragen. Schnell, einfach und 
zuverlässig! Bei Interesse stehen Ihnen selbstverständlich Ihre 
zuständigen Novoferm Ansprechpartner oder Verkaufsberater in den 
jeweiligen Regionen zur Verfügung. Unsere auf Lager bevorrateten 
Produkte finden Sie immer auf aktuellem Stand in NovoSales.

CONFIGURE AND ORDER ONLINE

Take advantage of the benefits offered by NovoSales. Configure and 
order your products from Novoferm, compile your own quotations 
or find prices – around the clock. Quick, easy and reliable! Your 
Novoferm representative or sales advisor in the relevant region is 
available to help if needed. NovoSales always lists the current status 
of products in stock.

NOVOFERM DIGITALISATION

AUSGEWÄHLTE SERVICES IM NOVOSALES
SELECTED SERVICES IN NOVOSALES

VOLLSTÄNDIGE PRODUKTDOKUMENTATION
ÜBER VERNETZUNG ZUM ERFOLGS-PORTAL
FULL ACCESS TO ALL PRODUCT LITERATURE
THROUGH LINK TO SUCCESS PORTAL

DETAILGETREUE CAD-ZEICHNUNGEN
DETAILED CAD DRAWINGS

NOVOSALES INFOCENTER
NOVOSALES INFORMATION CENTRE

REGISTRIEREN UND LOSLEGEN
Bei Interesse sprechen Sie Ihren 
Novoferm Ansprechpartner im 
Vertrieb an.

REGISTER AND GET STARTED
Please contact your Novoferm 
sales representative for more 
details.

Ihr Online-Konfigurator für Türen, Tore und mehr Umsatz!
Your online configurator for hinged doors, garage doors and more sales!

Verfügbar in Deutschland,
Österreich und der Schweiz*
Verfügbar ab sofort

Availability in Germany, 
Austria and Switzerland*
Availability at once

VERFÜGBARKEIT   AVAILABILITY

* In Kürze
* Coming soon



HIGHLIGHTS

Kinderleichte und intuitive Konfiguration von 
	 Garagentoren und Multifunktions-Stahltüren

	 Intelligenter Konfigurator mit Plausibilitäts- 
	 kontrolle zur Vermeidung von Fehlern

	 Produktkonfiguration in Echtzeit – 7 Tage die Woche, 
	 rund um die Uhr

	� Bequemer Wechsel von „Angebot an Ihre Kunden“ 
zu „Bestellung bei Novoferm“

	� Incredibly easy and intuitive configuration of garage 
doors and multifunctional steel doors

	 Smart configurator with plausibility check 
	 to avoid errors

	� Product configuration in real time – 7 days a week, 
around the clock

	� Toggle conveniently between “Order from Novoferm“ 
and “Offer to customers“

EINFACHE KONFIGURATION VON 
PRODUKTEN

Nach dem Login geht es mit einem Klick 
auf das Konfigurator-Symbol direkt 
los. Sie haben die Wahl zwischen allen  
Novoferm Garagentor-Typen, Antrieben 
und Zubehören sowie unseren Multifunk-
tionstüren unter Berücksichtigung von 
Brandschutz, Rauchschutz- und Sicher-
heitsausstattungen – in ein- und zwei-
flügeliger Ausführung. Die schrittweise 
Konfiguration ist intuitiv und kinderleicht.

PLAUSIBILITÄTSKONTROLLE

Die Plausibilitätskontrolle im intelligenten 
Konfigurator erkennt nicht mögliche Grö-
ßen und Ausstattungen sofort und macht 
mit einem farblichen Störer darauf auf-
merksam. Sie können Ihre Eingaben direkt 
korrigieren und schließen mögliche Fehler 
von Anfang an aus. Der Preis aktualisiert 
sich bei jeder Anpassung Ihres konfigu-
rierten Produktes automatisch mit.

WARENKORB 

Von der Konfiguration geht es zum Waren-
korb. Dort erhalten Sie eine Übersicht Ihrer 
konfigurierten Produkte mit entsprechen-
den Preisen. Hier können Sie die bestehende 
Konfiguration schnell und bequem ändern, 
kopieren oder löschen, um alternative Pro-
dukte zu erweitern, die Angebotskalkulation 
anpassen sowie das Angebot um beliebig 
viele freie Positionen zu ergänzen – Sie ha-
ben jederzeit die Möglichkeit zwischen Be-
stellung und Angebot zu wechseln.

SHOPPING BASKET 

Once you have completed configuration, 
go to your basket. Here you will find an 
overview of your configured products with 
the corresponding prices. You can quickly 
and conveniently amend, copy or delete 
the existing configuration, add alternative 
products, adjust the calculation of your 
quotation and add any random items to the 
quotation – toggling between order and 
quotation is possible at all times.

SIMPLE PRODUCT CONFIGURATION

Once you have logged in, just click on the 
configurator icon to get started. Choose 
from among all Novoferm garage door ty-
pes, operators and accessories, together 
with our multifunctional doors with optio-
nal fire resistance, smoke protection and 
security features – with one or two leaves. 
The step-by-step configuration is intuitive 
and incredibly easy.

PLAUSIBILITY CHECK

The plausibility check built into the smart 
configurator immediately detects sizes or 
features that are not possible and high-
lights them in colour to attract your atten-
tion. You can correct your input immedia-
tely thus eliminating the risk of error right 
from the start. Every time you amend the 
configuration of your product, the price is 
automatically updated.

BESTER PARTNER FÜR IHREN ERFOLG
BEST PARTNER TO GUARANTEE YOUR SUCCESS
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JETZT NOCH LEISTUNGSSTÄRKER: 
DAS NEUE NOVOFERM ERFOLGS-PORTAL

Das neue Novoferm Erfolgs-Portal für Architekten und Planer lässt 
mit seinem modernen und benutzerfreundlichen Erscheinungsbild 
keine Frage zu den innovativen Türen und Toren von Novoferm offen. 
Daneben stellt es dem Nutzer zahlreiche Arbeitshilfen und Fach-
wissen z.B. zu Brandschutzvorschriften oder zur energetischen Op-
timierung durch Novoferm Lösungen bereit. Das deutlich erweiterte 
Informations- und Serviceangebot ist auch eine Antwort auf die große 
Nachfrage von Architekten und Planern: Die Zahl von über 17.000 re-
gistrierten Nutzern des „alten“ Architekten- und Planer-Portals be-
legt den hohen Informationsbedarf und die Bedeutung von Novoferm 
als Quelle für Detail- und Fachwissen. Neben Informationen zu den 
Novoferm Produkten bietet der Service z.B. digitale Planungshilfen, 
einen Ausschreibungs-Generator sowie Seminar- und Fortbildungs-
angebote.

NOW EVEN MORE POWERFUL:
THE NEW NOVOFERM SUCCESS PORTAL

The new Novoferm success portal for architects and planners has a 
modern, user-friendly appearance and answers every single question 
you might have about the innovative pedestrian, garage and industrial 
doors made by Novoferm. The portal also provides users with access 
to numerous work aids and technical expertise, e.g. about fi re protec-
tion regulations or how to optimize energy effi ciency with solutions 
made by Novoferm. The information and service content has been 
vastly expanded, not least in response to the huge demand from ar-
chitects and planners, tegistered users numbering more than 17,000 
in the “old” portal for architects and planners testify to the need for 
a lot of information and to the signifi cance of Novoferm as a source 
of detailed and specialist knowledge. Alongside information about
Novoferm products, the service offerings include, e.g. digital planning 
aids, a tender generator and seminar and training programmes.

ERFOLGS-PORTAL FÜR ARCHITEKTEN UND PLANER
SUCCESS PORTAL FOR ARCHITECTS AND PLANNERS

AUSGEWÄHLTE SERVICES IM ERFOLGS-PORTAL
SELECTED SERVICES IN THE SUCCESS PORTAL

REGISTRIEREN UND LOSLEGEN
www.novoferm-architekten.de

REGISTER AND GET STARTED
www.novoferm-architekten.de

BLEIBEN SIE UP TO DATE!
DER NOVOFERM NEWSLETTER
STAY UP TO DATE!
THE NOVOFERM NEWSLETTER

EINFACH PRIORITÄTEN SETZEN:
IHR PERSÖNLICHER FAVORITENBEREICH
SET PRIORITIES EASILY:
YOUR PERSONAL FAVOURITES

UNTERLAGEN SCHNELL FINDEN:
IHR PRODUKT- UND DOKUMENTENFINDER
FIND WHAT YOU NEED QUICKLY:
YOUR PRODUCT AND LITERATURE FINDER

NOVOFERM DIGITALISATION

Wir öffnen Ihnen Tür und Tor zu mehr Planungssicherheit und Effi zienz!
We open the doors to boost your planning certainty and effi ciency!

Verfügbar ab sofort in Deutschland 
App im März 2019 in Deutschland

Availability at once in Germany
App in March 2019 in Germany

VERFÜGBARKEIT   AVAILABILITY

NEU!
Erweiterte Inhalte

Auch als App verfügbar
BIM am Beispiel von

Industrietoren

NEW! 
Even more content

Also available as an app
BIM using industrial

doors as an
example



BESTER PARTNER FÜR IHREN ERFOLG
BEST PARTNER TO GUARANTEE YOUR SUCCESS
EFFEKTIVE PLANUNGSHILFEN

In unserem Erfolgs-Portal stehen Ihnen 
vorgefertigte, produktbezogene und pra-
xisbewährte Ausschreibungstexte zur 
Verfügung. Alle Texte sind im GAEB-For-
mat (*D81) zum unkomplizierten Einlesen 
in Ihr AVA-Programm oder zur Weiter-
verwendung als PDF-Dokument oder im 
Textformat (*RTF) hinterlegt.

EFFECTIVE PLANNING AIDS

In our success portal, you will fi nd tender 
texts that we have compiled for specifi c 
products and which have been tried and 
tested in practice. All texts are in GAEB 
format (*D81) and can therefore be easily 
loaded into your AVA software or used as 
a PDF fi le or in text format (*RTF).

OBJEKTLÖSUNGEN, STRUKTUR- UND 
FACHWISSEN

Als Spezialist für Feuerschutz, Rauchschutz 
sowie für Industrietore und Verladelösungen 
bieten wir durch den Einsatz modernster 
Fertigungsmethoden individuelle Komplett-
lösungen bzw. auf das jeweilige Objekt zu-
geschnittene Produktlösungen. Diese ganz-
heitlichen Lösungen veranschaulichen wir 
Ihnen in visuell aufbereiteten 3D-Gebäuden.

LEISTUNGSSTARKE HILFE UND
SERVICELEISTUNGEN 

Ob inspirierendes Design, faszinierende Tech-
nik oder außergewöhnliche Qualität – aus 
über 60-jähriger Erfahrung weiß Novoferm, 
worauf es Architekten, Planern und Objekt-
verantwortlichen ankommt. Deshalb bieten 
wir neben einer beeindruckende Produktpa-
lette, auch die Serviceleistungen, die Sie von 
einem führenden Anbieter erwarten dürfen.

PROJECT SOLUTIONS, STRUCTURAL 
AND TECHNICAL EXPERTISE

As specialists for fi re resistance, smoke 
protection and for industrial doors and 
loading solutions, we use the very latest 
manufacturing methods to deliver custo-
mized all-inclusive solutions or product 
solutions that are tailored to a specifi c 
property. To visualize these integrated so-
lutions, we erect visual 3-D buildings.

POWERFUL ASSISTANCE
AND SERVICES 

With more than 60 years of experience, 
Novoferm knows what is important to ar-
chitects, planners and property managers – 
inspiring design, fascinating technology and 
outstanding quality. We therefore offer more 
than just an impressive range of products, 
we also provide the services you have a right 
to expect from a leading supplier.

HIGHLIGHTS

 Große Auswahl an Referenzen und Objektberichten

 Unterstützung im Planungsprozess

 Struktur- und Fachwissen

 Qualifi zierte Weiterbildungsangebote mit dem 
 AUFBAU Fachtag

 Effi ziente Planungshilfen und vorgefertigte
 Ausschreibungstexte

 Digitale Planungsunterstützung

 CAD-Zeichnungen/ CAD-Details

  Veranschaulichung ganzheitlicher Produktlösungen 
am Beispiel von 3D-Gebäuden

  Einfacher Kontakt zu Ihrem Industrieberater,
Produktspezialisten und Architekten-Support

 Huge portfolio of references and case studies

 Support during the planning process

 Structural and technical expertise

 Qualifi ed training programme with AUFBAU Fachtag

 Effi cient planning aids and tender text templates

 Digital planning support

 CAD drawings/ CAD details

  Visualization of integrated product solutions
in 3-D buildings

  Simple means of contacting your industry consultant, 
product specialist and architect support

DURCHGÄNGIGE
DOKUMENTATION ZU

ALLEN NOVOFERM
PRODUKTEN

UNIFORM LITERATURE
FOR ALL NOVOFERM

PRODUCTS
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DIE DIGITALE GEBÄUDEPLANUNG 
NACH DER BIM-METODE

Building Information Modeling (BIM) be-
zeichnet eine kooperative Arbeitsmetho-
dik, mit der auf der Grundlage digitaler 
Modelle eines Bauwerks die für seinen Le-
benszyklus relevanten Informationen und 
Daten konsistent erfasst, verwaltet und in 
einer transparenten Kommunikation zwi-
schen den Beteiligten ausgetauscht oder 
für die weitere Bearbeitung übergeben 
werden.

BIM setzt voraus, dass Hersteller diese 
Arbeitsmethodik durch digitale Produkt-
daten unterstützen. Novoferm wird dieser 
Anforderung gerecht und stellt bereits 
heute für zahlreiche Produkte aus dem 
Bereich Industrietore BIM-kompatible, di-
gitale Planungsdaten zur Verfügung.

PLAN BUILDINGS DIGITALLY USING 
THE BIM-METHOD

Building Information Modelling (BIM) is a 
cooperative work method for consistently 
collecting and administering the informa-
tion and data relevant for the life cycle of 
a building based on digital models of a 
structure, and for sharing the same trans-
parently with all stakeholders for further 
processing.

BIM requires manufacturers to support this 
work methodology with digital product data. 
Novoferm complies with this requirement 
and already makes BIM compatible, digital 
planning data available for numerous indus-
trial door products.

DIGITALE GEBÄUDEPLANUNG MIT BIM 
PLAN BUILDINGS DIGITALLY WITH BIM

NOVOFERM DIGITALISATION

Verfügbar in Europa

Verfügbar ab sofort

Availability in Europe

Availability at once

VERFÜGBARKEIT   AVAILABILITY

Hinweis: In Deutschland sind die BIM-Modelle für 
Industrie-Sektionaltore und Schnelllaufrolltore 
in den Novoferm Fach-Portalen für Händler und 
Verarbeiter sowie Architekten und Planer unter 
www.novoferm-extranet.de eingebunden.

Note: In Germany, the BIM models for industrial 
sectional doors and high-speed roller doors are 
integrated into the Novoferm specialist portals for 
retailers and processors – as well as for architects 
and planners – at www.novoferm-extranet.de.



SCHNELLER ZUGRIFF AUF ALLE 
NOVOFERM DOKUMENTE

In der neuen Novoferm App „NovoDocu“ 
finden Sie als Novoferm Kunde unsere
vollständige Dokumentation zu allen 
Novoferm Produkten in übersichtlicher 
Form. Hierdurch wollen wir Sie auch 
unterwegs, wenn Sie gerade nicht am PC 
sitzen, bei Ihrer täglichen Arbeit unter-
stützen – ganz egal ob im Kundenge-
spräch, auf der Baustelle oder auf einer 
Messe. Die App ist kostenlos im App Store 
oder bei Google Play erhältlich und damit 
für Apple- und Android-Systeme geeignet. 

Mit nur wenigen Klicks fi nden Sie Ihr 
gewünschtes Dokument – einfach und 
jederzeit – mit Ihrem Smartphone oder 
Tablet!

RAPID ACCESS TO ALL NOVOFERM 
LITERATURE

As a Novoferm customer, you will fi nd 
all the literature about all Novoferm pro-
ducts clearly structured in Novoferm‘s 
new “NovoDocu“ app. In providing this 
service, we want to support your every-
day work – even if you are out and about 
and not at your PC – whether you are tal-
king to customers, on a building site or 
at a trade fair. The app can be downloa-
ded free of charge from the App Store or 
Google Play and runs on both Apple and 
Android systems. 

Just a few clicks is all it takes to fi nd the 
document you are looking for – easily and 
at any time – on your smartphone or tablet!

NOVOFERM‘S NOVODOCU APP
NOVOFERM‘S NOVODOCU APP

Novoferm Dokumentation auch unterwegs und mobil abrufbar!
Mobile access to Novoferm literature even when you‘re out of the offi ce!

Verfügbar in Deutschland

Verfügbar ab März 2019

Availability in Germany

Availability March 2019

VERFÜGBARKEIT   AVAILABILITY

DURCHGÄNGIGE
DOKUMENTATION ZU

ALLEN NOVOFERM
PRODUKTEN

UNIFORM LITERATURE
FOR ALL NOVOFERM

PRODUCTS
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Novoferm Vertriebs GmbH
Schüttensteiner Straße 26

D-46419 Isselburg
Tel.: (0 28 50) 9 10-700
Fax: (0 28 50) 9 10-646 

E-Mail: vertrieb@novoferm.de
www.novoferm.de

www.youtube.com/NovofermVideos


